

SALE PARA INGLATERRA EL REGENTE DEL IRAQ

Antes de partir, mostró su satisfacción por la visita realizada a nuestra Patria

(INFORMACION EN CUARTA PAGINA)

Una Sagrada Forma consagrada por el Papa presidirá la procesión de clausura del Congreso Eucarístico de Barcelona

Como recuerdo de éste se ofrecerá al Caudillo una preciadísima reliquia

Toledo. — En relación con el Congreso Eucarístico Internacional de Barcelona el religioso cisterciense de Santa María de Huerta, reverendo Padre Felipe Alonso, que se encuentra en esta ciudad, ha manifestado que su Santidad el Papa consagrará una Hostia a fines de este mes, que será trasladada a Barcelona en avión. Esta Sagrada Forma será la que presidirá la magna procesión de clausura del Congreso desde la custodia de Toledo.

También ha manifestado el Padre Alonso que el Ayuntamiento de Torrehermosa (Zaragoza), pueblo natal de San Pascual Bailón, Patrono de los Congresos Eucarísticos, ofrecerá a S. E. el jefe del Estado, con motivo del Congreso, una parte del dedo de San Pascual Bailón que se conserva en la iglesia parroquial de aquel pueblo, encerrado en artístico relicario. Este es la única reliquia que se conserva del Santo, pues las demás que existían fueron destruidas por los marxistas en 1936.—Cifra.

MOY SALE LA PEREGRINACION NORTEAMERICANA

Nueva York. — El Arzobispo de Nueva York, monseñor Spellman sale mañana a bordo del trasatlántico "Constitución" en viaje a España, donde asistirá al Congreso Eucarístico Internacional de Barcelona.

El Cardenal Spellman preside una peregrinación de más de 600 fieles de Estados Unidos, Canadá y América Central.—Efe.

SE PREPARA UN AGASAJO A MONSEÑOR SPELLMAN

Barcelona. — Bajo la presidencia del embajador de los Estados Unidos se ha celebrado esta tarde la XXXIV reunión anual de la Cámara de Comercio americana en España.

Su presidente, mister Klein después de señalar las cordiales relaciones que el unen con el ministro de Comercio, anunció que la Cámara observará el día 30 con un banquete al Cardenal Spellman que asistirá al Congreso Eucarístico Internacional.

Añadió que el Cardenal Spellman ha aceptado la invitación formulada en tal sentido por dicha Cámara.—Cifra.

HALLAZGO DE RESTOS DE SAN PASCUAL BAILON

Tortosa. — Desde hacia tiempo se realizaban pesquisas para rescatar los restos de San Pascual Bailón, Patrono de los Congresos Eucarísticos. Su cuerpo se preservaba íntegro en la iglesia parroquial de Villarreal, pueblo perteneciente a esta Diócesis, y fue profanado por los marxistas en el período de 1936.

Ahora ha sido hallado el cayado del Santo. Igualmente se tienen

noticias de que después de improbos trabajos se han recuperado parte de los restos del cuerpo de San Pascual, que se han colocado en una urna. El patrono de los Congresos Eucarísticos, después de pastor, fue lego franciscano en el convento de Villarreal en donde vivió y murió. Todavía después de su muerte, su cuerpo presente, tanto amaba a la Eucaristía que abrió los ojos dos veces a lo doble Elevación de las Especies.

Actualmente se está procediendo en Villarreal a la reconstrucción de la Iglesia y donde se celebrará el último acto oficial del Congreso Eucarístico Internacional de Barcelona.—Cifra.



NUEVO PABELLON DEL ASILO DE LAS MERCEDES Perspectiva del nuevo pabellón bendecido e inaugurado ayer en el Asilo de Nuestra Señora de las Mercedes, de nuestra ciudad.—(Foto Fede)

LAS NACIONES UNIDAS, DISPUESTAS A SUSPENDER INDEFINIDAMENTE LAS NEGOCIACIONES DE PAN MUN JOM

En Koje será aplicada una política de dureza

Tokio. — Los representantes de las Naciones Unidas han propuesto esta mañana en Pan Mun Jom la suspensión indefinida de las conversaciones de armisticio, en vista del estancamiento en que se encuentran, pero los rojos han insistido en que se celebre mañana, una nueva reunión de la serie que han venido utilizando como instrumento de propaganda.

AHORA SE TRATA DE LA BOMBA ATOMICA

Tokio. — Los comunistas han acusado esta mañana a las Naciones Unidas de utilizar bombas atómicas en Corea. Esta acusación forma parte de la relación de acusaciones rojas hecha en la sesión de Pan Mun Jom.—Efe.

LOS COMUNISTAS PUNTUALIZAN

Tokio. — Los comunistas han acusado igualmente a las Naciones Unidas de utilizar prisione-

ros de guerra coreanos en experimentos con bombas atómicas, incluyendo esta acusación en la larga lista de "crímenes" cometidos por los aliados y que fue leída en la reunión de hoy en Pan Mun Jom.—Efe.

CLARK DESAUTORIZA A SOLSON

Tokio. — El nuevo jefe supremo de las fuerzas aliadas, general Mark Clark ha facilitado un comunicado a la Prensa en el que se hace constar que el general Colson se había excedido en sus atribuciones al aceptar cualquier de las acusaciones falsas y malignas en las que se basaban las peticiones de los comunistas.

Añade el comunicado que "el intercambio de comunicados entre el general Colson y los inter-nados comunistas que tenían secuestrado al general Dodd, carece de validez. Las circunstancias en que tal intercambio se produjo desde el mismo principio fueron las derivadas de la amenaza física que se cernía sobre la vida del general norteamericano".

Dice igualmente que existen pruebas de que todo el incidente había sido preparado con vistas a la propaganda y a la repercusión del mismo sobre las conversaciones de Pan Mun Jom.

POLITICA DE DUREZA

Isla de Koje (Corea). — El nuevo comandante en jefe del campamento de prisioneros de Koje ha iniciado una política de dureza de los jueves y ha manifestado a los cautivos comunistas que pueden prepararse a cesar en sus peticiones porque "los prisioneros de guerra no negocian". Se trata del general Boatner.

TODO ES PROPAGANDA COMUNISTA

Tokio. — En la sesión de hoy de las negociaciones de armisticio, el contralmirante Joy, en nombre de las Naciones Unidas, pidió nuevamente un aplazamiento indefinido; pero el general norteamericano, Nam II, pidió que se celebrara una nueva reunión mañana viernes.

La sesión se había dedicado a un discurso, puramente dramático de Nam II, con múltiples y dramáticas acusaciones.

El contralmirante Joy rechazó inmediatamente las acusaciones. "Hay que pensar que en poco tiempo —dijo— vuestra propaganda va a hacerse tan transparente y ridícula como para condenarse por sí misma. Vuestra declaración de hoy confirma este juicio. Desde el momento en que rehusáis comprobar estas salvajes acusaciones por el sencillo método de seleccionar una comisión en condiciones de estricta equidad, todo el mundo tiene que desear vuestras acusaciones como ridiculas".—Efe.

ACTIVIDAD EN LOS FRENTEROS

Tokio. — Dos aviones norteamericanos derribaron en un combate aéreo sobre el río Yalu tres Migs 15. Como resultado de este combate ha surgido el "as" norteamericano número 15.

En tierra, dos patrullas comunistas atacaron una posición de las Naciones Unidas durante la noche, cerca de Chorwon, por espacio de 90 minutos, pero se retiraron dejando sobre el terreno 40 muertos y heridos. Un sargento de la posición aliada informó haber visto como un soldado rojo, después de combatir inútilmente para no ser hecho prisionero, ponía fin a su vida haciendo estallar una bomba de mano en el momento en que iba a ser hecho prisionero.

Los aviones aliados arrojaron ayer centenares de bombas sobre las líneas de abastecimiento de los comunistas.—Efe.

AUMENTARA EL INTERCAMBIO HISPANO-MEJICANO

Méjico. — En relación con la visita a Méjico de don Antonio Bazagaiti, vicepresidente del Banco Hispano Americano, se ha anunciado que en los próximos años aumentarán considerablemente las inversiones españolas en este país. Estas inversiones serán principalmente en la rama sidero-metalúrgica y se utilizarán para abrir nuevas industrias y centros de trabajo.

La creación de industrias mejicanas con apoyo español demuestra el interés que existe en España por incrementar el intercambio entre ambos países, que en esta capital está siendo promovido por el Banco Español Mejicano.—Anco.

Madrid celebra la festividad de su Patrono, San Isidro

En viaje turístico, llega a España Von Papen

Seiscientas sesenta obras figurarán en la próxima Exposición Nacional de Bellas Artes

Madrid. — En la Santa Iglesia Catedral se han celebrado esta mañana diversos actos religiosos con motivo de la festividad de San Isidro Labrador, Patrono de Madrid.

A las ocho, hubo una misa de comunión general en la que tomaron la Sagrada Forma millares de fieles. Posteriormente, se celebró una misa de Pontifical en la que ofició el Patriarca obispo de Madrid-Alcalá, doctor Eijo Garay, e hizo el panegírico del Santo el doctor don Américo Castro Albarrán, canónigo de la Catedral y profesor del Seminario. Presidieron esta ceremonia el subsecretario de Agricultura, en representación del ministro, que se encuentra en Roma, la Diputación y Ayuntamiento bajo mazas, gobernadores civil y militar y otras autoridades y jerarquías, así como numerosos ingenieros agrónomos pertenecientes a la Cofradía del Santo.

Por último, el doctor Eijo Garay dio a los asistentes la Bendición Papal y a besar las reliquias del Santo.

A continuación, autoridades y jerarquías, se trasladaron a la Casa de Panadería, donde el Ayuntamiento ofreció una recepción.—Cifra.

FIESTA EN EL MUSEO ROMANTICO

Madrid. — Una curiosa fiesta se ha celebrado con motivo del día de San Isidro en el Museo Romántico. El director del Museo, don Mariano Rodríguez de Rivas, cronista oficial de la Villa de Madrid, ha invitado a un grupo de la aristocracia, del arte, de la política y de las Letras, obsequiados con las típicas rosquillas del Santo y sirviéndose las bebidas favoritas de la época romántica, como ajoja, mistela, rosolli y otras.

Al acto han asistido numerosas personalidades celebrándose la fiesta en el jardín y patio del Museo, adornados con motivos vegetales de la época romántica.—Cifra.

VON PAPEN, EN ESPAÑA

La Juncquera. — Esta mañana ha cruzado la frontera en viaje de incógnito a España el antiguo ex-ministro del Reich, Franz Von Papen, acompañado de su esposa e hija. Se propone pasar el día de hoy en Barcelona y seguir mañana para Madrid en viaje de turismo. El ex-ministro alemán se ha mostrado encantado de hallarse en tierra española y ha negado que su viaje tenga otro móvil que la satisfacción de visitar despacio nuestro país.—Cifra.

PROXIMA INAUGURACION DE LA EXPOSICION NACIONAL DE BELLAS ARTES

Madrid. — La Exposición nacional de Bellas Artes se inaugurará dentro de breves días. Acosó el próximo día 18, figuran en ella 660 obras en total. La participación de escultura es muy escasa ya que se exige este año, en contra de la costumbre de otros anteriores, que la ejecución esté hecha en materia definitiva. En la exposición serán expuestas las obras del escultor Mateo Hernández que dejó toda su producción al Estado español y que es desconocida de nuestro público por haber vivido el artista durante largos años en París.—Cifra.



SESION PLENARIA DE LAS CORTES Madrid. — Don Esteban Bilbao, durante su discurso en la sesión plenaria de las Cortes Españolas, que bajo su presidencia se celebró el miércoles.—(Foto Cifra)

Le será presentado al Bey de Túnez un ultimátum para que declare la ley marcial

Después de sangrientos sucesos registrados en Argelia el jefe de los nacionalistas es deportado a Francia

Túnez. — La Guardia móvil francesa ha acampado cerca del palacio de verano del Bey en Cartago, mientras hay rumores de que los franceses están decididos a tomar medidas de urgencia para impedir la acción de los extremistas.

En círculos bien informados se asegura que Hauteclouque, residente general francés, presentará al Bey un ultimátum pidiéndole que declare la ley marcial para terminar con la oleada de atentados que ha causado seis muertos desde el sábado pasado y numerosos heridos.

PROSIGUE EL TERRORISMO

Túnez. — Una bomba colocada frente a una farmacia de Medina hizo explosión en la tarde de ayer, no causando más que daños materiales. Una patrulla de policía que pasaba en aquel momento por el lugar del suceso disparó sobre un individuo que huía, sin lograr detenerlo.—Efe.

EGIPTO BLOQUEA UNA MOCION FRANCESA

Ginebra. — Egipto ha logrado bloquear indefinidamente la moción francesa para incluir a Túnez y Marruecos, franceses en el grupo regional europeo de la organización de Sanidad mundial de la ONU.

Presenta su dimisión el Superior general de los Agustinos

París. — El Superior general de los Agustinos, Reverendo P. Gervais Pue-nard, ha pedido a la Santa Sede que acepte su dimisión. El Capítulo general de la Orden se reunirá en Roma el próximo 19, para designar sucesor.—Efe.

Inglaterra y Francia votaron contra la moción de exclusión que fue apoyada por los delegados árabes y asiáticos. El delegado francés sostenía que Túnez y Marruecos debían unirse al grupo regional europeo y Egipto subrayó por medio de su representante que estos territorios pertenecen a la división mediterránea oriental, a la cual han sido asignados otros países árabes.

El representante español, señor Erice, puso de relieve que, en efecto, está de acuerdo en que Marruecos español debe formar parte de la organización pero que una consulta a la opinión del pueblo marroquí que vive bajo la protección del Gobierno español ha demostrado que dicho pueblo desea unirse regionalmente a los demás norteafricanos y no a la región europea.

El representante español, señor Erice, puso de relieve que, en efecto, está de acuerdo en que Marruecos español debe formar parte de la organización pero que una consulta a la opinión del pueblo marroquí que vive bajo la protección del Gobierno español ha demostrado que dicho pueblo desea unirse regionalmente a los demás norteafricanos y no a la región europea.

El jefe nacionalista argentino Messali Hadj, detenido después del sangriento incidente de anoche en Orleansville, al Sur de Argel, ha sido enviado a París, en avión. Las autoridades francesas le fijarán una residencia en "un lugar de Francia".

Cuatro policías resultaron heridos en el incidente. Los manifestantes árabes tuvieron tres muertos y numerosos heridos, según se ha hecho constar en informaciones anteriores.

La Prensa francesa muestra gran preocupación por la reproducción de las actividades anti-francesas en Túnez y en Argelia.

LLAMAMIENTO DEL BEY A SU PUEBLO

Túnez. — El bey de Túnez, en una proclama difundida por todas las emisoras de radio del país, ha hecho un llamamiento a su pueblo para que le ayude a restaurar la ley y el orden.

Los cupos forzosos de trigo se suprimirán a partir de la recogida de la próxima cosecha

Según anuncia "Informaciones"

Madrid. — "Informaciones" anuncia que está cercano el cumplimiento de la promesa del ministro de Agricultura de suprimir en la recogida de la próxima cosecha, los cupos forzosos de entrega de trigo. Habrá, pues, un comprador único, el Servicio Nacional del Trigo, con un precio único, que se estima remunerador.

El precio supone será entre el precio del cupo forzoso de 250 y el del trigo excedente, pagado este año a 425. Añade que parece que esta diferencia no se partirá por la mitad, sino que los dos tercios partes aproximadamente de esta diferencia, se aumentará al precio del cupo forzoso, o de otro modo, que una tercera parte se resta del precio de trigo excedente.—Cifra.

El ministro español de Agricultura, en Roma

Presentación de credenciales del embajador de España en La Habana

Roma. — El ministro de Agricultura español, don Rafael Cavestany, ha llegado a Roma en avión, con el fin de asistir a la ceremonia de beatificación de la Venerable María Rafaela del Sagrado Corazón, fundadora de las Hermanas Esclavas del Sagrado Corazón.

También han llegado los Prelados españoles de Córdoba, Tarragona, Santander, Palencia y Calahorra y Santo Domingo de la Calzada, que asistirán a la ceremonia el próximo domingo en la Basílica de San Pedro.

OTRA OPINION FAVORABLE A ESPAÑA

Londres. — Durante el debate de ayer en los Comunes, el diputado conservador W. Astor señaló que la situación de la comunidad defensiva europea mejoraría inmensamente si tuviera al lado a España. Agregó que ya es hora de poner fin a las disputas derivadas de la guerra de liberación española.—Efe.

CONDECORACION BRASILEÑA AL CONDE DE CASAS ROJAS

Río de Janeiro. — El presidente Vargas ha concedido la Gran Cruz de la Orden Nacional del Cruzeiro del Sur, al hasta ahora embajador de España en el Brasil, conde de Casas Rojas, que acaba de ser trasladado a París.

EL CONDE DE VELLISCA PRESENTA SUS CREDENCIALES AL GENERAL BATISTA

La Habana. — En el palacio presidencial se ha verificado esta mañana la presentación de cartas credenciales de las embajadas extraordinarias enviadas especialmente para las fiestas conmemorativas del cincuentenario de la República de Cuba. Concurrirán nueve misiones especiales. El presidente de la República,

general Batista, conversó amablemente con el embajador de España, Marqués de Vellisca, quien presentó a los miembros de la Embajada señores Baraibar y Conde de Foxá, manifestando el presidente su agradecimiento al Gobierno español por la atención mostrada al enviar esta representación para las fiestas del cincuentenario.—Efe.

LA PRENSA FRANCESA SIGUE "BOICOTEANDO" A ESPAÑA

París. — Los periódicos franceses han silenciado la alusión a España hecha por el almirante Fechteler en sus declaraciones sobre la defensa del Mediterráneo. El almirante norteamericano dijo que, de producirse la pérdida total de Europa, lo más penoso sería la pérdida de España. Estas palabras aparecieron en la versión íntegra de las declaraciones, radiadas por "La Voz de América", pero fueron suprimidas por la Prensa francesa al reproducir esta las manifestaciones de Fechteler.—Efe.

AUMENTARA EL INTERCAMBIO HISPANO-MEJICANO

Méjico. — En relación con la visita a Méjico de don Antonio Bazagaiti, vicepresidente del Banco Hispano Americano, se ha anunciado que en los próximos años aumentarán considerablemente las inversiones españolas en este país. Estas inversiones serán principalmente en la rama sidero-metalúrgica y se utilizarán para abrir nuevas industrias y centros de trabajo.

La creación de industrias mejicanas con apoyo español demuestra el interés que existe en España por incrementar el intercambio entre ambos países, que en esta capital está siendo promovido por el Banco Español Mejicano.—Anco.

La estación única, en vías de realización

En breve plazo estará ultimado el proyecto de conjunto

Se encuentra en Burgos el ingeniero de Caminos don Antonio Diez Burgos acompañado de dos ayudantes de Obras Públicas que se hallan encargados por la Primera Jefatura de Estudios y Construcciones de Ferrocarriles, de las obras del ferrocarril Madrid-Burgos.

El objeto de su viaje a esta ciudad es tomar los últimos da-

tos para la ejecución del proyecto definitivo de la estación única, y según hemos oído de labios del citado ingeniero permanecerá en esta capital los días necesarios con el fin de poder terminar en plazo breve el proyecto de conjunto de la estación y, una vez realizado éste, hacer con la rapidez necesaria los proyectos parciales para ejecutar las

más urgentes seguidamente. Esperamos que nuestro buen amigo y colaborador don José María González-Marrón, que está en relación constante con los funcionarios arriba citados, tan pronto conozca el proyecto definitivo, aunque sea en líneas generales, le dará a conocer en uno de sus artículos a través de este DIARIO.



La fiesta de San Isidro, en Burgos

Carroza y cabalgaduras premiadas en la fiesta de ayer, de la cual, en plano inferior, el reportaje de "Fede", recoge dos momentos.

AYER

REFIRIENDO-NOS al día de ayer, festividad de San Isidro Labrador, si podemos decir con toda justicia sin que se considere como tópico, que el campo se encendió en luminarias para honrar a su Patrono, el modesto "mozo de la branza" madrileño que arando, sudando y rezando, forjó su mística y encontró los maravillosos escalones para elevarse hasta el cielo y a los altares.

Burgos, que pese a todo el aluvión industrial de los últimos tiempos, no ha olvidado su marcada prosapia agrícola, nervio y fundamento de su vida de ayer, de hoy y de siempre, vivió toda esa serie de actos que cada año se renuevan con una fidelidad extraordinaria: romería, misa, bendición de campos, ofrenda de frutos, grandes sorteos, danzas folklóricas y presidiendo los diversos festejos, el pensamiento de todos los labriegos puesto en esa plegaria que se viene musitando desde hace lustros y siglos: ¡San Isidro Labrador danos la flor y la espiga!

Resumen informativo de Centros y organismos oficiales

Gobierno civil

LLAMAMIENTO DE HEREDEROS.—El ciudadano español don Emilio Ruiz Díez, nacido en Escalada, el 5 de Septiembre de 1908, ha fallecido el 23 de Abril último, en Huancayo (Perú).

Se recomienda a quienes se consideren sus herederos, que se presenten en la Secretaría general de este Gobierno civil, a la mayor brevedad posible, a fin de facilitarles instrucciones interesantes.

Frete de Juventudes

CURSO DE INSTRUCTORES ELEMENTALES PARA MAESTROS Y ALUMNOS DE LA ESCUELA DE MAGISTERIO.—De acuerdo con las disposiciones legales del Ministerio de Educación Nacional, la Jefatura Central de Enseñanza del Frente de Juventudes convoca dos campamentos en los cuales se celebrarán el noveno y décimo curso de instructores elementales a celebrar en el Campamento Nacional Santa María del Buen Aire de San Lorenzo de El Escorial, y que respectivamente tendrán lugar del 10 al 30 de Julio y del 20 de Agosto de 1952.

Requisitos.—Primeramente dirigida al jefe central de enseñanza y presentada en las Delegaciones provinciales antes del 30 de los corrientes, en la cual se señalarán el turno a que desean asistir.

Segundo.—Los alumnos de Escuelas de Magisterio de los planes 1945 y 1950, tendrán que tener aprobadas todas las asignaturas de los cursos primero y segundo.

Tercero.—Los maestros de Enseñanza primaria que hayan cursado sus estudios por planes anteriores a los de 1945, tendrán que haber superado los exámenes teóricos y prácticos de Formación del Espíritu Nacional y Educación Física de acuerdo con lo dispuesto en la circular 119, y se celebrará entre los días 15 y 30 de Mayo abandonando por derecho de inscripción.

GUIA DEL ESPECTADOR

Calificación moral autorizada por la Comisión diocesana de Vigilancia de Espectáculos:

CCLISEO.—"Surcos" (4).
VENIDA.—"Estrella de América".
CALATRAVAS.—"Las llaves del Reino" (3) y "Rivales por un beso" (4).
CORDON.—"Venganza del destino" (3).
GRAN TEATRO.—"Las hermanas Dolores" (3).
POPULAR.—"Caprichos de madame" (4) y "Días impacientes" (3).
REX.—"Ceguera original" y "Suez" (3).
EXPLICACION.—(Para cine): 1, todos, incluso niños; 2, jóvenes; 3, mayores; 3-R, mayores, con reparos y 4, gravemente peligrosa.

SALA DE FIESTAS

3:30 y 11:30 Café y atracciones.
 7:30 Baile reunión de sociedad.
LIA DELVY, MARUCHI MARTIN, HERMANAS MONTERO y ORQUESTA "ARABIA".

ARRIENDOS

PISO con muebles temporada verano frente Ciudad Deportiva, oficina, Calzados Cameno, Puebla 1.

FARA dos-tres meses verano despois pto amueblado. Escriba Burgales, Administración Diario.

AUTOMOVILES Y ACCESORIOS

VENDO coche Austin 7 H. P. toda prueba, precio médico. Informes Garaje Central.

VENDO rubia 14 H. P. 12 plazas, caja y ruedas nuevas, asientos plegables. Informes, Garaje Leiva, Pisones 13.

HISPANO 28 H. P., 6 toneladas y ruedas nuevas 800 x 20. Informes, Escriba Salas, Diego Lamez 8, segundo y Informes, Cid, 28. Cobrar "Los Santos". Vega.

PEUGEOT 402 B, 13 H. P., cinco plazas, cinco ruedas nuevas, buen estado, a toda prueba. San Francisco 36, tercerero Burgos.

COMPRO automovil directamente a particular importado despues del año 1945. Potencia aproximada 10 H. P. Preferencia tipo Citroen 11 normal. Ofertas Apartado 294, León.

COLOCACIONES

SEGUROS generales nombraria agente locales. Aceptaria ofertas subdirector, inspector, productor. Escribir señor Manzano, Jesús 1. Valladolid.

SE NECESITA criado labranza. Emperador 6. (San Pedro la Fuente).

SE NECESITA pastor para guardar buyes en Quintanar Viejo. Tratar con el alcalde.

CHICA se necesita buen sueldo. La Castellana Villa Marina.

NECESITO pastor para la dula de Quintanar Viejo. Informes el alcalde.

HORTELANO se necesita. Vitoria, 113.

SE NECESITA muchacha, buenos informes. Martín del Campo, 1. Ultramarinos Navarro.

SE NECESITA señora para servir, de 35 a 40 años. Informes, Cid, 28. Cobrar "Los Santos". Vega.

SE NECESITA aña. Santander 6, tercerero, centeno.

MUCHACHA necesario, con informes. Vitoria, 29, séptimo izquierdo.

SE NECESITA chica. General Moia 12, cuarto izquierdo.

SE NECESITA asistente. Valladolid 52, bajo. Julia Ferrer.

ASISTENTE necesario con informes. Puebla 32, segundo izquierdo.

COMPRA Y VENTAS

MAQUINAS de punto, grandes, modernas, dos guías hilos, reclamando de bolas, 20 meses plazo. "Casa Rubio", Fernán González 36, Burgos.

VENDO motor de gasolina de 2 1/2 H. P. y aparato granola y para bañe, ambos inmejorable estado. Informes Gestoría Sanz.

NECESITANSE 45 o 50 metros tubería presión de 30 a 40 centímetros diámetro interior. Necesito foro López, San Mames de Abad.

SE VENDE cepilladora seminueva, barata, combinada. Carboneria, Sereno González, Gamonal Rio Pico.

POLLITOS todos los días. Incubadora Castellana. San Gil 7, Burgos.

ACTUALIDAD BURGALESA

NOTICIAS

MOVIMIENTO DEMOGRAFICO.—Durante el día de ayer se verificaron en el Registro Civil las siguientes inscripciones:

Nacimientos: Matilde Pinto Marcos, Eugenia Ortiz Calvo, María Teresa Gamarra Ayala, Miguel Ángel Gutiérrez Ruiz, José-Pedro Cano Martínez, María de las Mercedes Díez Montero, María Flor Arce Alonso, Joaquín María Miranda Barandalla y María Luján Vazquez Martín.

Funciones: Arsenio Mateo Simón, de Villafraña, 57 años, Fernán González num. 50.

FARMACIAS DE GUARDIA.—Hoy prestarán servicio de guardia las siguientes:

Viuda de Marcos, San Pablo, 17 y Barba, Diego Lamez, 16 (Vadillos).

UN NIÑO SUFRE QUEMADURAS.—En su domicilio, Saldana número 9, sufrió en la mañana de ayer importantes quemaduras el niño Félix Villanueva, de dos años, a quien le cayó una vasija con agua hirviendo, teniendo que ser asistido en la Casa de Socorro.

La criatura presentaba quemaduras de primero y segundo grados en la región frontal.

Solemne bendición e inauguración de la Capilla y nuevo pabellón en el Asilo de Nuestra Señora de las Mercedes

Ayer tarde, poco antes de las seis, tuvo lugar el solemne acto de bendición e inauguración de la capilla y el nuevo pabellón construido por la Casa Olasagasti, bajo la dirección y planos del arquitecto don Luis Martínez.

Al acto asistieron el concejal don Teodoro Fernández, que ostentaba la representación del alcalde; el fiscal de Tasas, señor Fernández Divar; don Lucas Saiz Sevilla, don Pablo Gimenez, don Carlos Arangüena, director de DIARIO DE BURGOS señor Alvarado, don Moisés Burgos y numerosos amigos y protectores de la Casa.

Acto en la bendición el muy ilustre señor don Honorato Carrasco, tesorero de la S. I. Catedral, que ostentaba la representación del excelentísimo señor Arzobispo, ausente en Madrid para asistir a las sesiones de las Cortes y a quien asistían don Gerardo Samartín y don Rufino Gomez, beneficiado de la Santa Iglesia Catedral y párroco de San Lorenzo, respectivamente. Asistieron de roquete los muy ilustres señores Abad y Bravo, don Maximino Valdivia, don Aurelio Roman y el capellán del Asilo, don Braulio Gallo.

Iniciado el acto a la puerta de la nueva capilla, se siguió el ritual en todos sus ceremonias, entrando el clero, comunidad y fieles, mientras se cantaban las Letanias de los Santos.

Terminada la bendición de la iglesia, se procedió a bendecir el nuevo pabellón, que reúne todas las condiciones de higiene y comodidad necesarias para el fin a que está destinado, con una magnífica terraza para que las enfermas puedan seguir la cura por baños de sol. Se recorrió la planta y pisos mientras se recitaban las preeces de ritual.

Después de la bendición del nuevo pabellón, el clero pasó al oratorio para trasladar el Santísimo a la nueva capilla, formando la procesión, en la que llevaban las varas del palio el concejal señor Fernández, arquitecto señor Martínez, médico señor Arangüena y don Pablo Gimenez, siendo saludado el Santísimo al salir despedido al entrar con el Himno Nacional, interpretado por una sección de música.

En la comitiva formaban con varios señores sacerdotes, la reverenda Madre General, Sor Silvestra Ros; Vicaria General, Sor María Desposadas; Provincial de la provincia de España, Sor Circunscripción; priora de la Casa de Santa Agueda, Sor Paulina Pinillos; priora de la Casa de Betanzos, Sor Dionisia Ros, que fue la fundadora de esta Casa, y la priora actual, Sor Lucía de Jesús, junto con las Hermanas Consejeras y otras hermanas, a cuyo cargo estaba la parte musical de las solemnidades.

Legado el Santísimo al altar mayor, se celebró una solemne función eucarística, que terminó con la bendición y la Salve cantada por el coro.

Hoy, a las once, se celebrará una misa solemne de modo pontifical, a la que asistirá el Rvmo. P. Don Jesús Alvarez, abad de San Pedro de Cardena.



DEL DIARIO DE BURGOS
 correspondiente al
 martes 16 de Mayo de 1922

AYER, a las cinco y media de la tarde, en tren especial, regresó a Burgos la peregrinación teresiana, presidida por el eminentísimo señor cardenal Benlloch. Los peregrinos fueron recibidos en la estación por diversas autoridades y numerosísimo público, dirigiéndose luego a la iglesia del Carmen, donde se entonó la Salve popular dando el cardenal Benlloch la bendición al final y terminando con el himno de la peregrinación burgalesa.

El Excmo. Sr. Capitán general de esta región ha dirigido una circular a todos los cuerpos y dependencias de esta plaza en la que dice que "a fin de evitar faltas de puntualidad originadas por el desconcierto que en la población se hace saber que para los actos de servicio ha de partir la hora de la estación del ferrocarril que marca la hora oficial en España".

El Excmo. Sr. Rey ha firmado un decreto, concediendo la Gran Cruz de Carlos III a nuestro dignísimo prelado, el cardenal Benlloch.

La temperatura máxima de hoy fue de 19,2 a la sombra y la mínima a la sombra de 4,0.

Vida religiosa

SANTORAL

SANTOS DE HOY:

Ss. Ubaldo, ob., Juan Nepomuceno, pbr., Aquilino, Victoriano, Félix, mrs., Honorato, ob., Máxima, vd.

Misa, con rito semidoble y color blanco, de San Ubaldo, segunda oración de la Virgen, tercera por la Iglesia o por el Papa, cuarta-Et famulos.

SANTOS DE MAÑANA:

Ss. Pascual Ballón, cir., Heraclio, Pablo, Aquilino, Basilio, Victor, mrs., Bruno, ob.

Misa, con rito doble y color blanco, de San Pascual, segunda oración Et famulos.

CULTOS

CATEDRAL (Capilla de Santiago). Solemne Triduo en honor de la Santísima Virgen de la Medalla Milagrosa en los días 16, 17 y 18 de los corrientes. Por la mañana, a las ocho y media, misa de comunión general. Por la tarde, a las ocho, función eucarístico-mariana con sermón que predicará don Nazario López Revilla, beneficiado de la S. I. Catedral, terminando con la bendición, reserva y Salve cantada.

SAN LEMES: Solemne novena en honor de la Santísima Virgen de la Medalla Milagrosa. Dará comienzo mañana día 17. Por la mañana, a las ocho y media, misa de comunión. Por la tarde, a las ocho, con exposición y sermón por el R. P. Arceo, S. J.

AGUSTINAS DE LA MADRE DE DIOS (Santa Clara).—Novena en honor de Santa Rita de Casia. Por la mañana, a las siete y novena, misa de comunión y novena. Por la tarde, a las siete y media, con exposición y sermón por don Damaso Herrero, capellán de la Prisión Central, bendición y reserva.

CAPILLA DE LA DIVINA PASTORA.—Novena en honor de Santa Rita de Casia. Por la tarde, a las ocho, función eucarística y novena. Los tres últimos días habrá sermón a cargo del reverendo P. Florencio López C.M.F.

COMUNIONES

EL SURTIDO MAS COMPLETO PARA REGALO

VEA PRECIOS EN LOS ESCAPARATES DE Joyería Villanueva P. J. Antonio, 11

DESPEDIDA.—Nuestro distinguido amigo el general gobernador militar de la plaza y provincia de Burgos, Excmo. Sr. Don Ramiro Rodríguez Borlado se despide de nosotros en aiente salado, con motivo de su cese en este Gobierno Militar, ofreciéndonos en su nuevo mando de la Inspección de Ingenieros de Ejército, de Madrid.

Correspondemos a su gentil delicadeza reiterándole los más cordiales sentimientos.

INFORMACION MILITAR

ASCENSOS.—Se asciende a capitán de Artillería al teniente de dicha Arma, don Emilio Alvarez Marcello, de la Jefatura de Artillería del Cuerpo de Ejército VI.

DESTINOS.—Se destina al Parque y Maestranza de Artillería de esta Plaza, al comandante de Artillería don David Palacios Remondo y al Regimiento de Zapadores de la Comandancia General de Melilla, al capitán de Ingenieros, don Antonio Duro Duro, de la Academia de Ingenieros del Ejército.

VENDO COCHE RUBIA

tipo haiga, marca "Crevalán", 22 H.P. recién carrozado, toda prueba, servicio público, autorizada 9 viajeros. También vendo camioneta pequeña, carga de 800 a 1.000 kilos, marca "Opel", 17 H. P., toda prueba, servicio público, documentaciones en regla. Informes Rafael Segura, San Pablo 3, en Burgos y Marcelo Esteban Peña en Aranda de Duero.

ANUNCIOS OFICIALES

SUBASTA

Se saca a concurso público la obra de terminación de la Casa Ayuntamiento, vivienda del secretario con anexo en Sargentos de la Lora, según condiciones y que se hallan expuestas en el citado Ayuntamiento.

El secretario, ABELARDO GALLO

ENFERMO GRAVE.—El sacristán de la iglesia parroquial de la Anunciación de esta ciudad, Pedro Pascual Salinas, de 32 años se sintió enfermo en la mañana de ayer, con fortísimos dolores en el estomago.

Tuvo que ser asistido en la Casa de Socorro, en cuyo centro se le aplicó gran hema-emesis, de pronóstico grave, pasando luego al Hospital provincial.

CUPON PRO-CIEGOS.—El número premiado con cincuenta pesetas correspondiente al día de ayer, es el 350. Premiadados con cinco pesetas, los números terminados en 90.

CONDECORACION.—Por el Ministerio de la Gobernación ha sido otorgado el ingreso en la Orden civil de Sanidad, con el categoría de Encamienada con Placa al prestigioso cirujano don Eduardo Fernández Divar, presidente del Colegio de Médicos de Segovia y hermano de nuestro.

EN VILLADIEGO

El próximo lunes día 19, pasará consulta el Odontólogo don José María Rodríguez Orive.

LETRAS DE LUTO.—A la avanzada edad de 83 años, dejó de existir ayer en nuestra ciudad, la señora doña María del Pilar Arnáiz Páramo, viuda de don Aniceto Barcena.

A los innumerables testimonios de pésame, que con tan triste motivo está recibiendo la familia doliente, unimos el nuestro muy sentido, que hacemos presente a sus santos hijos y demás familiares, entre los que se cuentan la popular locutora de "Radio Castilla" y empleada de la Compañía Telefónica Nacional, señorita Pilar Páramo, y el oficial del Excelentísimo Ayuntamiento, don Angel Páramo Barcena, estimado amigo nuestro.

LA SEÑORA

Doña María del Pilar Arnáiz Páramo

(VIUDA DE DON ANICETO BARCENA)

falleció en el día de ayer, a los 83 años de edad, habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad

Q. E. P. D.

Sus resignados hijos, doña Consuelo y don Inocencio Barcena Arnáiz; hijos políticos; nietos, doña Pilar (locutora y empleada de la Telefónica), don Rafael (empleado en "Licores Carcedo") y don Angel Páramo Barcena (Oficial del Excmo. Ayuntamiento); nietas políticas, biznietos; sobrinos y demás familiares.

RUEGAN a sus amistades la tengan presente en sus oraciones y la asistencia a la misa de cuerpo insepulto que se celebrará en la iglesia parroquial de San Cosme y San Damián, hoy viernes 16, a las ONCE, acto seguido la conducción del cadáver al Cementerio de San José, por cuyos actos de caridad les quedarán muy agradecidos.

Casa mortuoria: Concepción 28.

Burgos, 16 de Mayo de 1952

"LA MISERICORDIA" Gran Funeraria - Santa Clara número 2 - Telf. 1672

Nueva Junta del Colegio de Agentes Comerciales

En virtud de los nombramientos aprobados por la Secretaría General Técnica del Ministerio de Comercio, a propuesta de la Junta Central de los Colegios de Agentes Comerciales de España, la Junta de Gobierno de este Colegio de Burgos y su provincia, ha quedado constituida en la forma siguiente:

Presidente, don Francisco Lucio Avila; vicepresidente, don Gerardo de Mateo y Merino; contador, don Enrique Villa Matienzo; tesorero, don José Villaverde Cortezón; secretario, don Antonio Mesa Alonso; vocales, don Julio Antón Santos, don Luis Palacios Calzada, don Fabián Martínez Egua y don Teodoro Albillos García.

ACCION CATORICA

Acción Social Patronal

Hoy, día 16, a las ocho y media de la tarde, en el salón de la parroquia de San Cosme, tendrá lugar el encuentro de estudios, desarrollando la encuesta correspondiente don Jesús Ruiz Izquierdo, abogado, que versará sobre el tema: "La responsabilidad en el contrato de trabajo".

Se invita a todos los patronos burgaleses.

ANUNCIOS ECONOMICOS

MECANICO de automoviles, repuestos, ajustadores de primera, se precisan Agencia oficial Ford.

COCINERA con normas se necesita. La Castellana, "Villa Rosa".

SE NECESITA oficial de carretaria. Ideas de Juarros, Victorino Garcia.

COMPRA Y VENTAS

POLLAS dos, tres y cuatro meses, Gallinas primera puesta vende Granja "Villa Araceli". Eras de San Francisco (Frente Clínica Vasa).

POLLITOS todas edades. Avicola diplomada, Santa Filomena. Apartado 1250, Madrid.

SIERRA a motor para marquería, se vende. Informes esta Administración.

MOTOR un caballo con eje transmisión para tres máquinas, se vende. Informes esta Administración.

VENDO alfaría, camino Saldedilla. Informes: Transportes Asin. Madrid, 28.

SE VENDE traje de primera comunión, niño, terciopelo negro. Laim Calvo 31, 54.

PRECIOSO velo tul ilusión y tocado, niña, primera comunión, vendo, barato. Teléfono 2691.

TUBOS de cemento, de uralla y de grés. San Pedro y San Felices, 12. Puente Caraca, Burgos.

ATENCIÓN mayoristas y representantes. Ofrezco medallas plexiglas directamente fabrica. Apartado 16,123, Madrid.

COMPRO oro, plata, alvendo motor Siemens 3/4 H. P., seminuevo. Victoria 7. Fotos cinco minutos.

HERREROS carbón hulla especial fraguas. Herreros. Carboneria Gimenez. Carmen 7.

POLLITOS y patitos todos los días. Leghorn, Castellana. Prst. Corredor. Selecciónadas. Granja Roldán. Tudela (Navarra). Vales y coniará pedidos a Santiago Rubio, San Vitor 24 G Calzados Lciz, Burgos.

POLLITOS bebé, lechorn, Castellana y Prst; clase selecta, procedentes de incubaciones perfectas a precios convenientes. Palitos bebé. Avicola Gardella, Camerado 49, Teléfono 4169, Valladolid.

MAQUINAS punto. Últimos modelos. Enseñanza gratuita. Olivar, 14, Madrid.

VENDO tornos 1.250 y 2.000 m/m. sierras Guilli 80 y 90 cm. molidora 1.900 x 350 m/m. molinos diversas potencias. Gacian. Apartado 447, Bilbao.

SE VENDE bicicleta de señora, buen estado. Tenerías num. 3, segundo.

SE VENDE tejera mecánica, propiedad hereditaria de Manuel Miguel, hucos y servicios libres. En Vadocondes, tratar 45.000, 85.000, 100.000, con dichos herederos. Chale libre en La Casjellana con terrenos y garaje. Solares zonas Castellana. Cruceiro, Carretera Madrid. Casa Barrio San Pedro con bajo libre.

ALBILLOS. Vendo el piso mas barato de Burgos lleva mano 25.000. CASA unifamiliar, con garaje, huerta y gallinero. Vendo libre. Razon Fernán González, 2.

VENDO orbe cerditos. VENDO pedidos, de dos años. Emperador 8, Barrio San Pedro.

SE VENDE cria caballo cuatro días en Arcos, Millán Saiz.

VENDO carro y caballo con arreos. Camino la Plata 1. Carboneria.

REGAD con moires-bombas económicas, garantizadas. Frente Estación Autobuses.

SE VENDE máquina beladora Ajiua, seminueva. Las Quintanillas. Venden Sanics.

SE VENDE terreno ocho días, terreno. Tratar Emeterio Izquierdo. Cardenuela Rio Pico.

VENDO máquina atadora una campaña de siega. Ajiua Kic, garantizada. Razon Benito Cortezón. Quintanar Viejo de Bureba.

VENDO un carro nuevo de buyes, facilidades de pago. Daniel del Corro Arroyal.

GANADOS Y APEROS

TRILLADORA número 2, buen estado y motor 30 H. P. "Hispano". Vende Félix Matesanz. Belorado.

VENDO orbe cerditos. VENDO pedidos, de dos años. Emperador 8, Barrio San Pedro.

SE VENDE cria caballo cuatro días en Arcos, Millán Saiz.

VENDO carro y caballo con arreos. Camino la Plata 1. Carboneria.

REGAD con moires-bombas económicas, garantizadas. Frente Estación Autobuses.

SE VENDE máquina beladora Ajiua, seminueva. Las Quintanillas. Venden Sanics.

SE VENDE terreno ocho días, terreno. Tratar Emeterio Izquierdo. Cardenuela Rio Pico.

VENDO máquina atadora una campaña de siega. Ajiua Kic, garantizada. Razon Benito Cortezón. Quintanar Viejo de Bureba.

VENDO un carro nuevo de buyes, facilidades de pago. Daniel del Corro Arroyal.

HUESPEDES

PARA temporada verano, señora sola cede habitaciones. Informes esta Administración.

CENDO pensión completa dos meses. Informes Vega 13, tienda.

CEDO habitación centrada a señora o señorita honorable. Informes esta Administración.

CEDO habitación amueblada derecho cocina o dormitorio. Razon esta Administración.

MUEBLES

VENDO muebles de escritorio. Informes esta Administración.

SE VENDE comedor. Sancochales 17, primero, de 5 a 7.

VENDO cama estilo sofa, mesa centro y biombo. Fotos. Victor, Avellanada 36.

SE VENDEN armarios y mesitas de cocina, nuevo. Informes esta Administración.

PERDIDAS

PERDIDA de buye negro con herida lado izquierdo. Razon San Agustín 11, segundo, derecha, en Castilla Solorana con Mariano Delgado.

PERDIDA gafas blancas, estuche marrón. Se gratificará entrega. Hotel Arroyal.

TRASPASOS

BERNABE Miranda 23, traspasa dos tiendas de ultramarinos muy concurridas. Chazarra a proximidad mercado Sur. Local amplio calle Lain Calvo. SE TRASPASA Pension Gran Casino.

SE TRASPASA bar con vitrina, bien situado. Razon Ignacio Palacios, S. A. Merced 5.

ALBILLOS. Principio calle Vitoria, traspaso local con exposición de modas, pastelería, oficinas, etc. 50.000.

ALBILLOS. Mismísima Plaza Vega, traspaso industria acreditada, baja renta 60.000.

ALBILLOS. Cerca ferri traspaso cantina con muebles, camas, para 45.000.

ALBILLOS. Comestibles traspaso muy económico. Calle San Lorenzo, Vega 36.

EL BORLADO se traspasa tienda comestibles con existencias y buen piso, barato. Informes esta Administración.

TRASPASO comestibles con vitrina, muebles pag. 50.000, 55, tienda.

VIARIOS

FOTOGRAFADOS: Confección rápida y esmerada. Talleres Graficos DIARIO DE BURGOS, Calle Vitoria, 13. Teléfono 2014.

Triple alumbramiento

Una mujer burgalesa residente en la barriada «Manuel Yllera», da a luz tres niñas

En la madrugada de ayer dió a luz tres niñas, doña Josefina Labrador, esposa de un albañil burgalés, residente en nuestra ciudad y con domicilio en la barriada de «Manuel Yllera», calle D.º, número 9. El matrimonio tenía ya otra niña.

El Dr. D. David Martín asistió a Josefina en el alumbramiento, que se llevó a cabo felizmente, encontrándose tanto la madre como las recién nacidas en perfecto estado.

Del singular hecho se dió cuenta al Gobierno civil, a fin de recabar el auxilio que el Estado concede en estos casos. Sin embargo, confiamos en que la caridad burgalesa tendrá otras manifestaciones particulares cerca de este humilde hogar, bendecido con tres criaturas, que hoy se ve precisado de tanta ayuda.



El Burgos saldrá mañana para Orense

Alineará el mismo equipo que presentó en Avilés

Mañana, a las siete y media, sale el Burgos por carretera hacia Orense, donde el domingo tiene que jugar el primer partido correspondiente a la eliminatoria de los cuartos de final de la Copa Federación.

Para este partido parece que no habrá modificaciones respecto al equipo que se alineó en Avilés. Todos los jugadores se hallan en buenas condiciones y la formación será idéntica a la del domingo último.

Solo nos resta desear que el éxito sea también idéntico.

El Nancy derrota a la selección B de España por tres tantos a dos

Demostó mayor compenetración en su juego

Madrid.— En Chamartín, con media entrada, se ha jugado esta tarde un partido amistoso entre la selección "B" de España y el equipo francés del Nancy. Venció el Nancy por tres goles a dos.

Los equipos, a las órdenes del colegiado castellano, señor Asensi, presentaron las siguientes formaciones: Nancy: Favre; Cecchini, Pleimelding, Botillier; Nunge, Mondonnet; Daniel, Clements, Aballay, Piewa, Deladrière.

Selección "B": Manolin; Enri, Campa; Campanal; Ramoni, Enrique; Atienza, Bello, Alvarito, Méndez, Moreno.

Como era lógico suponer, realizó mejor juego el equipo galo, que mostró la homogeneidad de un conjunto que viene actuando a lo largo de toda la temporada. Es decir, que realizó su fútbol a base de esfuerzo personal y largos desplazamientos que estuvo siempre en condiciones de inferioridad con respecto al juego de sus adversarios.

Hasta los 25 minutos no se produce el primer gol de la tarde, que es favorable al Nancy y es logrado por el interior Piewa, en un disparo que rebota en el larguero y que al salir al campo tropieza en Manolin y se cueca en la red.

La selección continúa sin ligar juego. El exceso de rapidez perjudica también el control de la pelota.

A los 40 minutos, Aballay, en un disparo de izquierda, desde fuera del área, consigue el segundo gol.

A los 43 minutos, Alvarito acorta distancias rematando una jugada llevada por Atienza y Bello.

Gran fiesta de A. C. en el Colegio de «La Salle»

El Rvdmo. P. Abad de Cardeña ofició en la ceremonia de bendición de bandera e imposición de insignias

Después de un triduo preparativo con circulos extraordinarios de estudio a cargo de don Valentin Ruiz y don Isidoro Diaz, delegado y consiliario diocesano de aspirantes; de don José María Francés y don Angel Tejada, presidente y consiliario diocesano de la rama de Jóvenes y de una solemne vigilia en la noche del 14 dirigida por don Demetrio Mansilla, en el día de hoy coincidente con la festividad de San Juan Bautista de la Salle, el Centro de A. C. del Colegio ha celebrado una emocionante ceremonia oficiada por el Reverendísimo P. Abad de San Pedro de Cardeña en la que se bendijo la bandera de la Juventud y se impusieron los distintivos de jóvenes a Francisco Javier Alonso Bernal, Luis Pedro Carcedo Arriáiz, Esteban Collantes Pérez-Ardá, Jesús Manuel Sáez Comba, Félix Gil de Juana, Enrique Joaquín Hernández Enríle, Luis López Bravo, Enrique Villa Oñorria, Ángel Martín Benito, Santiago Rollán Busto, Jesús Asin Santos, Juan Benito Izarra, Fernando González Arcos, Eugenio Murillo Silvestre, José Luis Rica Rica, José María Varona Arciniega y de aspirantes a Rodrigo Arroyo Iglesias, Carlos Alonso Portugal, José Tomás Santa Olalla Portugal, Jesús Franco Muñoz, Ramón Moreno López-Doraga, José María Silleras Ruiz, Clemente de Diego Camir, Maximino Ortiz Pérez, José Ramón Alonso Benito, Enrique Collantes Pérez-Ardá, José Joaquín Collantes Pérez-Ardá, Luis María Gallo Hernández, José Luis García Calvo, José María Giribet Caldentey, Luis María Mata Urrea, Jorge Mijangos Linaza, Teofilo Justin Santos y José de San Eustaquio López.

Actuó de madrina de la bandera, la señorita María del Carmen Plaza Fernández-Villa, hija de los distinguidos señores don José Antonio Plaza y doña Teresa Fernández-Villa y de abanderado el joven José María Sánchez Fernández, hijo del Dr. Sánchez Díaz y de doña María Mercedes Fernández.

En la ceremonia, que resultó brillante, ayudaron al oficiante don Demetrio Mansilla, consiliario de Acción Católica del Colegio, don Benito y don Isidoro Diaz.

Un selecto y numeroso publico, amigos y familiares de los socios de Acción Católica llenó materialmente la capilla profusa y delicadamente adornada. La parte musical corrió a cargo de los niños de coro de la Catedral dirigidos por don Luis Belzúnegui, resultando su ejecución maestra. El acto terminó con una alocución del Rvdmo. P. Abad y el canto del himno de la Juventud Católica.

Fuera de la iglesia se sacaron varios grupos fotográficos por "Ferie". Los Hermanos recibieron calurosas felicitaciones por la perfecta organización de tan bella ceremonia y desearon seguidamente a los asistentes a la misma, después de ser obsequiados delicadamente por la madrina.

El día 20, los coches saldrán de Barcelona, Madrid, San Sebastián, Vitoria, Pamplona, Logroño, Burgos y del mismo Bilbao. Todos ellos recorrerán unos mil kilómetros, a una media horaria de cuarenta y cinco kilómetros, para converger en Bilbao en la tarde del 21. En la madrugada de este mismo día, y de idénticas poblaciones, partirán las "motocicletas" para cubrir un recorrido de sesientos cincuenta kilómetros, con la llegada a Bilbao este día, por la tarde, coincidiendo con la entrada de los automóviles. El día 22, todos los participantes intervendrán en una prueba de velocidad y destreza, sobre un recorrido de dos kilómetros, con obstáculos. Los primeros pasan de las setenta y cinco mil pesetas.

El ex campeón dió una lección de boxeo a Salas en la mayor parte de los asaltos de tercero al décimo. En el transcurso del cuarto y quinto "round" parecía que Carter revalidaría su título, venciendo de manera clara como ya lo hizo frente al mismo Salas el 5 de Abril, pero a partir del décimo asalto Carter comenzó a declinar y el pugil mejicano mantuvo una continua ataque logrando una merecida victoria por puntos.

El mejicano Lauro Salas nuevo campeón del Mundo de los ligeros

Venció a los puntos a Jimmy Carter

Los Angeles.— El mejicano Lauro Salas, se ha proclamado nuevo campeón del Mundo de los pesos ligeros al vencer al negro Jimmy Carter poseedor del título hasta ahora, en una pelea disputada a la distancia de quince asaltos.

El ex campeón dió una lección de boxeo a Salas en la mayor parte de los asaltos de tercero al décimo. En el transcurso del cuarto y quinto "round" parecía que Carter revalidaría su título, venciendo de manera clara como ya lo hizo frente al mismo Salas el 5 de Abril, pero a partir del décimo asalto Carter comenzó a declinar y el pugil mejicano mantuvo una continua ataque logrando una merecida victoria por puntos.

El domingo empieza la "Copa Presidente"

Tres son los equipos inscritos para la "Copa Presidente" de hockey sobre patines, que comienza el próximo domingo y que como se sabe se jugará en la pista de la Ciudad Deportiva, a doble vuelta.

El calendario, según el sorteo efectuado anoche en la Federación quedó así: Día 18, Vanguardia-Deportiva; día 22, Deportivo-Arlanza; día 25, Arlanza-Vanguardia. Los días 8 de Junio, 15 y 22 se jugará la segunda vuelta.

La animación entre los equipos no puede ser más halagadora para dar en los partidos un buen juego, sabiendo lo que significa adjudicarse el Trofeo de su presidente Calixto Moncada.

Así que el día 18, a las once y media de la mañana Vanguardia y Deportiva romperán fuego arrojando el señor Blanco.

Se precisán. Talleres escultura de Valeriano Martínez. Informes en Oficina de Colocación.

Se precisán. Talleres escultura de Valeriano Martínez. Informes en Oficina de Colocación.

Se precisán. Talleres escultura de Valeriano Martínez. Informes en Oficina de Colocación.

Se precisán. Talleres escultura de Valeriano Martínez. Informes en Oficina de Colocación.

Se precisán. Talleres escultura de Valeriano Martínez. Informes en Oficina de Colocación.

Brillantísimos actos con motivo de la fiesta de San Isidro Labrador

Se adjudicaron importantes premios y a las diversas fiestas acudió un gran gentío

Para solemnizar la fiesta de San Isidro Labrador, la Cámara Oficial Sindical Agraria, en colaboración con la Hermandad Comarcal de Labradores y Ganaderos de Burgos y Unión Territorial de Cooperativas del Campo, patrocinadas por el señor gobernador civil y con la colaboración también de la Cofradía de San Isidro y Sección Femenina de Falange, se han celebrado los actos anunciados que repercutieron inusitado esplendor.

En el barrio de labradores de San Pedro y San Felices se anunció al amanecer la fiesta principal del Agro con disparo de bombas y cohetes.

En Barrio Gimeno se concentraron las carrozas, yuntas y jinetes que iban a participar en los distintos concursos que fueron examinados por el Jurado calificador.

A las once se trasladó desde la iglesia de San Julián, San Pedro y San Felices, a una era próxima, don de iba a tener lugar la fiesta religiosa, la imagen de San Isidro, que fue llevada en andas por camaradas de la Sección Femenina, ataviadas con trajes regionales, formando en el cortejo la Cofradía de San Isidro, autoridades y multitud de labradores.

En la tribuna levantada frente al altar de campaña, se situó el secretario general del Gobierno, que ostentaba la representación del Excelentísimo señor gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, delegado provincial de Sindicatos, autoridades y jerarquías provinciales, y otros concejales del Ayuntamiento y otras personalidades. En la explanada habíanse congregado cerca de ochomil personas.

Ofició en la misa, el asesor eclesiástico de Sindicatos, don Felipe Abad, ocupando la Sagrada Catedra el Padre García Ortiz, S. J.

Muchachos de la Sección Femenina hicieron la ofrenda de flores y frutos a San Isidro.

Al final de la misa se efectuó la bendición de los campos por el oficiante en la misma.

Seguidamente se procedió a la entrega de premios concedidos a los distintos concursantes, dándose principio por el de arado, colocando la medalla y entregando el diploma y el premio de tres mil pesetas al gallardonado con el primero don Ausencio Acebes Martínez, vecino de Ollamillos de Sasamón. A continuación se hizo la entrega de los premios y diplomas a las carrozas engalanadas, correspondiente el primero de mil quinientas pesetas a la presentada por don Jesús Alonso, titulada "Casa de labor".

Por autoridades y jerarquías sindicales se entregaron los premios y diplomas correspondientes al resto de ganadores en los demás concursos.

Por último se procedió al sorteo de los obsequios que la Hermandad Comarcal de Labradores y Ganaderos de Burgos, hace a sus afiliados y simpatizantes.

Apadrinaron a los contrayentes don Fernando Tome, primo de la novia y la señorita Consuelo Orbaneja, hermana del novio. Durante el acto las Juventudes de Acción Católica acompañadas de la música de Villahoz, interpretaron diversas composiciones musicales.

Firmaron el acta don Leandro García, médico de Mahamud; don Antonio Camarero, del Comercio de Burgos; don Gerardo Tomé y don José María Porres, funcionarios del Excelentísimo Ayuntamiento.

Al final del acto se obsequió a los numerosos invitados que rebasaban el centenar, con un suntuoso banquete y seguidamente se organizó un animado baile, prolongándose la fiesta hasta el día siguiente, sumándose la juventud de los pueblos limítrofes.

Desearnos a los nuevos esposos todo género de venturas en el nuevo estado.

Desearnos a los nuevos esposos todo género de venturas en el nuevo estado.

Desearnos a los nuevos esposos todo género de venturas en el nuevo estado.

Desearnos a los nuevos esposos todo género de venturas en el nuevo estado.

Desearnos a los nuevos esposos todo género de venturas en el nuevo estado.

Desearnos a los nuevos esposos todo género de venturas en el nuevo estado.

Desearnos a los nuevos esposos todo género de venturas en el nuevo estado.

Desearnos a los nuevos esposos todo género de venturas en el nuevo estado.

Desearnos a los nuevos esposos todo género de venturas en el nuevo estado.

Desearnos a los nuevos esposos todo género de venturas en el nuevo estado.

Desearnos a los nuevos esposos todo género de venturas en el nuevo estado.

LA BOLSA

Madrid.— La sesión de Bolsa de hoy ha sido pesada de desarrollo, dominando los retrocesos, que han tenido amplitud en algunos valores industriales principalmente en Sniace, que ha perdido 17 enteros; Fefasa, que dejó diez; Guindos, que baja ocho y Rif que ha disminuido siete. Después hubo otras cesiones de menor importancia. Entre las escasas mejoras sobresalen la Unión y Fenix, con veinte enteros y Chade, con quince.

Interior 83,25; 83,50; 84; Amortizable, 3 por 100, 1928, 85,25; Noviembre, 99,65; 3,5 por 100, 1951, 91,50; Enero 1946, 99,50 y Enero 1950, 99,60; Extentas, 99 y Lotes, 100,75.

Acciones.—España, 442; Hipotecario, 301; Central, 325; Española de Crédito, 526; H. Chorro, 144,50; H. Española, 245; Iberduero, 207; Chade, 290; Sevillana, 133; Eléctrica Madrileña, 135; Telefónicas, 171; Rif, 437; Campsa, 159,50; Naval ordinaria, 114,50 y preferentes, 124,50; Metro, 502; Explosivos, 260; Petroléos, 417; Unión Quilera, 265; Altos Hornos, 216; Auxiliar FF. CC. 286; Fefasa, 250; Sniace, 370 y Resinera 112,50.—Cifra.

Mercado de divisas Madrid.—Cambios de moneda extranjera en el mercado de divisas: dólares U. S. A., 39,65; libras esterlinas, 110,36 y francos franceses, 11,16.—Cifra.

Bolsa de Bilbao Bilbao.— En la sesión de hoy de Bolsa, hay ganancias de un duro en Español de Crédito y en el Hispano mientras que pierde dos el Bilbao y se sostiene el Vizcaya, en Eléctricas, retrocesos, en Minas, mercado sostenido. En Navieras, Vascongada se hace en baja de cincuenta y cinco pesetas y en metalúrgicas, predominan también los retrocesos aunque en pequeña cuantía.

Acciones.—Bilbaina, 115; Vieogo, 185; Iberduero, 205; Sevillana, 133; Rif, 432,50; Naviera Bilbaina, 340; Vascongada, 1.570; Santa Bárbara, 142; Campsa, 161; Telefónicas 170,50; Fefasa, 240; Papelera, 517,50; Sniace 365; Resinera 111; Hornos, 215; Basconia 620 y Naval preferentes, 127.—Cifra.

BANCO DE SANTANDER BANCA - BOLSA - CAMBIO CAJA DE AHORROS Espoñón, 12 - BURGOS

VENDO LIBRES Sanatorio, Colegio, Hotel, de plantas y dos pisos, habitaciones confortables con teléfono en todas ellas, dos escaleras, lugar magnífico, HIPOTECAS MORENO. Ribera, 18 BILBAO

Tratantes y Ganaderos Grandes ferias de "La Ascension" en Medina de Pomar, los días 23 y 24 de Mayo a las que concurre toda clase de ganado.

DOCTOR GARZON PARTOS Y ENFERMEDADES DE LA MUJER Plaza Rey S. Fernando, 3, 2.º Tel. 1446

V. OJEDA CARCEDO APARATO DIGESTIVO Y NUTRICION Analisis clinicos, Rayos X, Metabolismia. Consulta de 10 a 2 y de 3 a 5 Vitoria, 20, 1.º - Teléfono 1667

HERNAEZ MOLINER ESPECIALISTA EN MEDICINA INTERNA Y NIÑOS RAYOS X Calle Santander, 6, 3.º, Izquierda

C. SUAREZ DE PUGA DIRECTOR SANATORIO "VIRGEN DE BEGONA" Enfermedades nerviosas y mentales Sanatorio, San Pedro Cardena, 21 Consulta: Avellanos, 1 (De 12 a 2)

J. VELASCO Del Hospital Provincial PULMON Y CORAZON RAYOS X - ELECTROCARDIOGRAFIA Consulta de 12 a 2 y de 3 a 5 Santander, 15, 2.º - Teléfono 1535

JOSE ALONSO Medicina interna, corazón y nutrición RAYOS X Consulta de 12 a 2 y de 4 a 6 Espoñón, 32 - Teléfono 1912

JOSE CARAZO PARTOS Y ENFERMEDADES DE LA MUJER Del Hospital de Barrantes y Cruz Roja Vitoria, 36, 3.º - Teléfono 1591

P. LOPEZ DIRECTOR DEL DISPENSARIO ANTITUBERCULOSO Puebla, 2 - Teléfono 2231 Cruz Roja - RAYOS X

J. M. FRANCÉS GIL MEDICINA INTERNA - RAYOS X Consulta de 10 a 1 y de 3 a 5 Plaza de Vega, 36

MANUEL MEDRANO CAMARA MEDICINA GENERAL Consulta de 2 a 4 Paloma, 35

PABLO VILLADA GUTIERREZ MEDICINA GENERAL Consulta de 12 a 2 y de 4 a 6 San Juan, 1

CLINICA QUIRURGICA S. ARIAS CIRUGIA GENERAL Y ESPECIALIDADES SAN PEDRO CARDEÑA, 23. - TELEFONO, 2218. - SERVICIO DE AMBULANCIA CONSULTA: VITORIA, 10, 2.º - De 12 a 2

SUPOSITARIOS ROVI

DE GLICERINA PURA se produce el efecto deseado

NO CREAN HABITO CORRIGEN EL ESTREÑIMIENTO DEVENEN EL FARMACIAS

Delegación provincial de Fútbol Para ultimar detalles y dar instrucciones a los jugadores que han de tomar parte en el encuentro amistoso que se celebrará el próximo domingo día 18, entre el equipo proclamado campeón del torneo "Copa Excmo. Ayuntamiento", Club "Vadillos" y una selección de los restantes equipos que han competido en el mismo, se ruega la puntual asistencia de los jugadores que se citan a continuación en el domicilio de esta Delegación (Plaza de José Antonio, 9, segundo).

A las ocho de la tarde del día 17 (sábado). — Club "Vadillos", Valentín Santos, Luis María Aramayones, Francisco Sebastián, Manuel Munguía, Alberto Cubero, José Villalón, José María Izquierdo, Tomás Pérez, José Luis Juez, Víctor Peñaña, Felipe Puzas, Gonzalo del Monte, Pedro Simón, Ramiro Pérez Cañas y Federico Juarros.

A las 8,30 de la tarde del día 17 (sábado). — Equipo selección, Manuel Gómez (Jocista); Nicolás Martínez (Jocista); José Luis del Monte (Jocista); Valentín Galajares (Racing); Félix Castillo (Jocista); Isacio Sendino (Viriato); Juan José Ayala (Racing); Joaquín Ortega (Jocista); Francisco Barquero (Jocista); Juan José Barquero (Viriato); Ismael Alonso (Racing); Jesús Frías (Racing); Tomás Torre (Jocista); Rodolfo Ruiz (Vanguardia) y José Luis Casado.

Balón cesto Campeonatos Juveniles

Próximo a dar comienzo los campeonatos infantil y juvenil formados por equipos de jugadores de 13 y 14 años y los de 15 cumplidos con posterioridad al día primero de Julio de 1951 para la primera categoría y por jugadores de 15 años cumplidos con anterioridad al primero de Julio de 1951 y de 16 y 17 años, para la segunda, se ruega a las Sociedades y Centros que desean presentar algún equipo en cualquiera de estas categorías, manden a este efecto su representación a un representante a la reunión que a este efecto se celebrará el hoy viernes día 16, a las ocho y cuarto de la noche, en el domicilio de la Federación, Plaza Mayor, edificio del Casino.

El comité de competición

Disputará Monzón el título mundial de los medio - ligeros?

La Habana.— Se hacen gestiones para la celebración de un combate entre Kid Gavilan y el español Antonio Monzón, valedero para el campeonato mundial de los pesos medio-ligeros.

La clasificación oficial de la prueba fue la siguiente: Miguel Gual, 51'25"6, las veinte vueltas; 2 Morán; 3, Poblet. La media fue de 42'470 kilómetros.

"RALLIES" AUTOMOVILISTA Y MOTOCICLISTA Bilbao. Con motivo de las próximas fiestas de la liberación de esta ciudad se celebrará un "rallye" motorista y otro de motocicletas.

El día 20, los coches saldrán de Barcelona, Madrid, San Sebastián, Vitoria, Pamplona, Logroño, Burgos y del mismo Bilbao. Todos ellos recorrerán unos mil kilómetros, a una media horaria de cuarenta y cinco kilómetros, para converger en Bilbao en la tarde del 21. En la madrugada de este mismo día, y de idénticas poblaciones, partirán las "motocicletas" para cubrir un recorrido de sesientos cincuenta kilómetros, con la llegada a Bilbao este día, por la tarde, coincidiendo con la entrada de los automóviles.

El día 22, todos los participantes intervendrán en una prueba de velocidad y destreza, sobre un recorrido de dos kilómetros, con obstáculos. Los primeros pasan de las setenta y cinco mil pesetas.

El ex campeón dió una lección de boxeo a Salas en la mayor parte de los asaltos de tercero al décimo. En el transcurso del cuarto y quinto "round" parecía que Carter revalidaría su título, venciendo de manera clara como ya lo hizo frente al mismo Salas el 5 de Abril, pero a partir del décimo asalto Carter comenzó a declinar y el pugil mejicano mantuvo una continua ataque logrando una merecida victoria por puntos.

El mejicano Lauro Salas nuevo campeón del Mundo de los ligeros

Venció a los puntos a Jimmy Carter

Los Angeles.— El mejicano Lauro Salas, se ha proclamado nuevo campeón del Mundo de los pesos ligeros al vencer al negro Jimmy Carter poseedor del título hasta ahora, en una pelea disputada a la distancia de quince asaltos.

El ex campeón dió una lección de boxeo a Salas en la mayor parte de los asaltos de tercero al décimo. En el transcurso del cuarto y quinto "round" parecía que Carter revalidaría su título, venciendo de manera clara como ya lo hizo frente al mismo Salas el 5 de Abril, pero a partir del décimo asalto Carter comenzó a declinar y el pugil mejicano mantuvo una continua ataque logrando una merecida victoria por puntos.

El domingo empieza la "Copa Presidente"

Tres son los equipos inscritos para la "Copa Presidente" de hockey sobre patines, que comienza el próximo domingo y que como se sabe se jugará en la pista de la Ciudad Deportiva, a doble vuelta.

El calendario, según el sorteo efectuado anoche en la Federación quedó así: Día 18, Vanguardia-Deportiva; día 22, Deportivo-Arlanza; día 25, Arlanza-Vanguardia. Los días 8 de Junio, 15 y 22 se jugará la segunda vuelta.

La animación entre los equipos no puede ser más halagadora para dar en los partidos un buen juego, sabiendo lo que significa adjudicarse el Trofeo de su presidente Calixto Moncada.

Así que el día 18, a las once y media de la mañana Vanguardia y Deportiva romperán fuego arrojando el señor Blanco.

Se precisán. Talleres escultura de Valeriano Martínez. Informes en Oficina de Colocación.

Se precisán. Talleres escultura de Valeriano Martínez. Informes en Oficina de Colocación.

Se precisán. Talleres escultura de Valeriano Martínez. Informes en Oficina de Colocación.

Se precisán. Talleres escultura de Valeriano Martínez. Informes en Oficina de Colocación.

Se precisán. Talleres escultura de Valeriano Martínez. Informes en Oficina de Colocación.

Se precisán. Talleres escultura de Valeriano Martínez. Informes en Oficina de Colocación.

Se precisán. Talleres escultura de Valeriano Martínez. Informes en Oficina de Colocación.

Se precisán. Talleres escultura de Valeriano Martínez. Informes en Oficina de Colocación.

Se precisán. Talleres escultura de Valeriano Martínez. Informes en Oficina de Colocación.

Crónicas de la provincia

Miranda de Ebro LA VIRGEN DE VALVANERA EN MIRANDA

El lunes, a las ocho y media de la tarde, llegó la Patrona de la diócesis de Calahorra y la Calzada, a la que pertenece la parroquia de San Nicolás de esta ciudad. La venerada imagen, que recorre en peregrinación desde el 21 de Abril, la Rioja Alta, tuvo un gran recibimiento. A esperarla fue todo Miranda procesionalmente con la imagen de la Virgen de Altamira, nupcias con el Ayuntamiento en Corporación y la banda municipal.

La imagen de la Patrona de la Rioja, fue tornada y portada en hombros de los concejales señores Casanova, Ugarte, Orive y Larregola y llevada así hasta la parroquia de San Nicolás, entre el fervor creciente de los fieles. En la parroquia se leyó por el alcalde accidental, señor Aragüés (don José María), el voto pro coronación de la Virgen, voto que fue repetido por todos los asistentes y seguidamente se inició el besamanos, que fue interminable. A las once de la noche, se rezó la Hora Santa Eucarística Mariana, con el templo lleno de fieles y terminada ésta, siguió la Vigilia toda la noche hasta las seis de la mañana, que se rezó el Rosario de la aurora, con una afluencia extraordinaria y figurando en la procesión las imágenes de la Virgen de Valvanera y de la Virgen de Altamira.

Al regreso, a las siete, se iniciaron las misas, que duraron hasta las nueve, en cuya hora, se trasladaron procesionalmente hasta la parroquia de Santa María, de la diócesis de Burgos, en la que el párroco, don Francisco Muñoz, ofició la Santa Misa y terminada ésta, se dirigió la procesión nuevamente hasta la salida de Miranda con dirección a Ircio, no sin tener que parar antes ante el convento de las Siervas de Jesús, que llenaron de flores a la Virgen de Valvanera y cantaron una sentida oración.

Antes de partir, uno de los monjes benedictinos del Santuario de Valvanera, dió las gracias a Miranda por la cordialísima acogida tenida y seguidamente, entre los vivos a las Virgenes de Altamira y Valvanera, dejó en nuestra ciudad la imagen peregrina, que tendrá su sede en su santuario el día 21 próximo, Miranda, con este motivo, ha demostrado una vez más, su gran fervor Mariano.

ORFEON MIRANDES Un nuevo y grande éxito logró nuestro Orfeon en el concierto que dió, para sus socios y simpatizantes, ayer

martes, en el Teatro Cinema. Este se hallaba totalmente ocupado y el numeroso publico salió complacido de la velada, ya que a lo largo de ella, se deleitó con la interpretación del programa anunciado y que ya vimos en nuestra anterior crónica.

En la primera parte y tercera, a cargo del Orfeon, se desfiló el programa, tal como se anunció y entre las obras ejecutadas, hemos de destacar en la primera parte, el "Alléluia", de Haendel, que fue primeramente cantado, así como al tenor señor Follonosa en "Sueñan las campanas".

En la tercera parte, el Orfeon sonó mucho mejor y el concierto adquirió calidades insospechadas. Todas las obras fueron ovacionadas y hubo de ser revisada la canción rusa "Ku-ku", de Jaroff y al final, ante la interminable ovación, nos regaló con la audición de "La sardana de las monjas", que como en anterior concierto, fue interpretada de modo perfecto.

En la segunda parte, dedicada a los solistas del Orfeon, con incrustaciones de otras facetas artísticas, hubo de ser alterado el programa. El tenor veterano Marlonense Fortea, canto con voz limpia y precisa, una Halanar; Valverde el buen barítono, el Canto a Castilla de La Pastorela; el señor Follonosa, Princesita, la finísima canción, y el bajo Cortijo, que en el popular Golondrina, de Maruxa, lograron grandes ovaciones. Ovación que se repitió en el terceto de Marina, cantado por la señorita Mediavilla y los señores Fortea y Valverde. Completaron esta parte, la señorita Angelina Urquijo, que bailó primeramente unas sevillanas; la señorita Elvira Anstoguá, en su perfecto recitado de la poesía de Peman "Ante el Cristo de la Buena Muerte"; el solista de armonía, que tocó "Beguín de Beguín", y el divo formado por Aurelio y Cesar, que cantaron "Volaveron" y "María Dolores", siendo todos estos jóvenes artistas calurosamente aplaudidos.

En resumen, una velada en extremo agradable y un gran triunfo de nuestro Orfeon, por lo que le felicitamos calurosamente.

Revenga En la iglesia parroquial de San Román, de Revenga de Muñoz, santificado el matrimonio, el día 10 del actual, a las once y media de la mañana, la bella y gentil señorita Lucila Porres Martín con don Manuel Orbaneja Campos, hijos de don Eusebio y doña Eusebia, maestra nacional de Robledo y de don Ireneo Orbaneja y doña Juvenicia Campos, ambas familias, acudados propietarios de Revenga y Mahamud, respectivamente.

Les recibí al pie del altar el párroco de Villaverde del Monte, don Víctor Ortega, quien bendijo la unión y celebró la misa de velaciones, dirigiendo a los nuevos esposos una muy conmovedora plática.

Apadrinaron a los contrayentes don Fernando Tome, primo de la novia y la señorita Consuelo Orbaneja, hermana del novio. Durante el acto las Juventudes de Acción Católica acompañadas de la música de Villahoz, interpretaron diversas composiciones musicales.

Firmaron el acta don Leandro García, médico de Maham

Por Camilo JOSE CELA

CADA DIA UNA COSA CURIOSA

Honradez ante todo

En EE. UU. se autoriza la venta de salchichas de caballo, pero diciendo que lo son al venderlas

Washington.—Las autoridades norteamericanas han autorizado la elaboración de salchichas con carne de caballo. Estas salchichas deberán venderse con la indicación clara de que están hechas con carne de caballo.—Efe

Sale para Inglaterra el Regente del Iraq

Antes de partir mostró su satisfacción por la visita realizada a nuestra Patria

Sevilla.—A las once y media de la mañana, abandonaron el hotel donde se hospedaba el Regente del Iraq, el ministro del Aire español y demás personalidades de su séquito, dirigiéndose al aeropuerto de San Pablo. Allí les esperaba el gobernador civil, el alcalde, el general jefe de la región aérea del Estrecho, coronel jefe del aeropuerto y otras personalidades.

El príncipe Abdul Ilah visitó un hangar y examinó detenidamente los aviones en el aparcado, merced a su atención una avioneta "Super Navión" y como

mostrara deseos de verla volar, subió a bordo el piloto personal del Regente que realizó con dicha avioneta unas evoluciones sobre el campo. El príncipe Abdul manifestó entonces su propósito de adquirir un aparato de tipo similar, para su uso personal. Seguidamente, un avión "Messerschmidt" de fabricación española, pilotado por un aviador de pruebas, realizó unas exhibiciones de vuelo acrobático que complacieron mucho al Regente, y por último, fue puesta en vuelo la cigueta marca "Fieseler Storch".

A continuación, el Príncipe Abdul Ilah se dirigió al bimotor de las líneas aéreas británicas y saludó a la tripulación inglesa del mismo. Antes de subir estrechó la mano a todas las personalidades que habían acudido a despedirle a quienes manifestó una vez más, su agrado y complacencia por las atenciones que le habían sido prodigadas en este viaje privado.

Con particular efusión se despidió del ministro del Aire, general González Gallarza y subió a bordo del avión.

Acompañaban al Regente el primer ministro de su país, el presidente del Senado, el ex ministro de Asuntos Exteriores, el chambelán y el ayudante de campo.

Seguidamente, el ministro del Aire se despidió de las autoridades sevillanas y subió al Douglas DC-3 del Ministerio del Aire en unión del ministro de España en Bagdad, de los tenientes coroneles de aviación señores Morenés, Coig y marqués de Nules, y el Sr. Bustani, de la Alta Comisaría de España en Marruecos, y a la una menos cuarto despegó el aparato con dirección a Madrid.

DECLARACIONES DE SU ALTEZA Sevilla.—Antes de su partida, Su Alteza el Príncipe Abdul Ilah, Regente del Iraq, ha hecho unas declaraciones al corresponsal de la Agencia Cifra, en las que ha manifestado que se marcha muy agradecido por el gran número de atenciones recibidas en todos los lugares de nuestro país en que ha estado. "Otro motivo de satisfacción y contento —añadió— es el magnífico aspecto que he encontrado las armonicas relaciones entre España y los países árabes, dados la fraternidad y los fuertes lazos de sangre y de cultura que nos unen desde hace muchos siglos y que, en esta ocasión, se han estrechado más aún. He podido observar —terminó diciendo— el gran afecto que siente el pueblo español hacia su Caudillo, en quien he visto a un hombre de gran talento, inteligencia y simpatía".—Cifra

LLEGADA A LONDRES Londres (Urgente).— El Emir Abdul Ilah, Regente del Iraq, ha llegado a Londres en avión procedente de Sevilla, acompañado de su séquito.

Hienas y buitres han devorado a los pasajeros de un avión caído en la selva

Río de Janeiro.— Los paracaidistas voluntarios que se lanzaron sobre la jungla tras el avión que hace dos semanas se estrelló un "Stratocruiser" de la Pan American Airway, con 50 personas a bordo, han informado que la mitad de los pasajeros han sido hallados carbonizados por las llamas y la otra mitad devorados por los buitres y las hienas.

EN BUSCA DE DOS PENADOS

Angleton (Tejas).— Fuerzas de policía bien armadas bloquearon dos sectores a lo largo de la costa de Tejas, esta noche, buscando a dos de los cuatro penados que se escaparon de presidio, después de secuestrar a ocho agentes.

Dos de los fugados que intentaron robar un avión para huir, fueron detenidos antes del amanecer del miércoles. Sus rehenes entre los que figuraba una viuda de 30 de edad y su hija, de seis, fueron puestos en libertad sin haber sufrido daño.

INCENDIO A BORDO DE UN PETROLERO

Wilmington.— A bordo de un barco en el Canal entre Chesapeake y Delaware, a 15 millas al sur de Wilmington se produjo una explosión en las primeras horas de esta mañana. Según los primeros datos recogidos en el lugar del suceso hay cinco hombres desaparecidos y cinco hospitalizados. El barco era un cisterna que llevaba gran cantidad de petróleo. El fuego no ha llegado todavía al combustible, pero las autoridades han acordado las cercanías en un radio de kilómetro y medio.—Efe.

DETENCION DE SEIS LUNATICOS

Toulouse.— La policía ha detenido esta mañana a seis lunáticos peligrosos que se escaparon de un asilo psiquiátrico hace dos días. Falta todavía dos locos. Todos ellos se escaparon del Asilo Ville Juif en los arrabales de París.—Efe.

A los beneficiarios de una fabulosa herencia les salen amigos en todas partes

Los herederos partirán próximamente hacia Argentina para cobrar cuatro millones de dólares

Málaga.— Ha llegado a esta capital, su tierra natal, Antonia Pozo Villalba, heredera, conjuntamente con su hermana Francisca, de una gran fortuna dejada por su padre, José Pozo Moreno, cuyos bienes radican en la ciudad argentina de Rosario de Santa Fe. Como la noticia estaba difundida, los niños de la calle Callejones del Perchel, sita en el barrio de ese nombre, le han hecho un gran recibimiento, pese a no conocerla. En sus manifestaciones afirmó que es hija legítima del matrimonio José Pozo y Antonia Villalba, y que está casada con Francisco Gallego, albánil, de cuyo matrimonio nacieron tres hijos, todos

los cuales viven. Ha dicho que se le han hecho muchos ofrecimientos, desde que salió de Zaragoza, para costear los gastos de documentación de la herencia, viajes a la Argentina etc. Pero que ella los ha rechazado todos. Un matrimonio con el que viajó en el mismo departamento, de Zaragoza a Madrid, le atendió muy bien y ya en la capital de España desinteresadamente le ofrecieron alojarla en el mismo hotel donde paraban ellos, y la han llevado al cine, café y otros locales públicos. Respecto a la herencia, se calcula que asciende a unos cuatro millones de dólares. Antonia y Francisca partirán en breve para la Argentina.

Han sido rescatadas otras seis víctimas del accidente minero de Santa Lucía (León)

Sólo falta por hallar un cadáver

León.— Después de incansables trabajos, durante la pasada noche fueron rescatados otras seis víctimas del accidente minero ocurrido en el pozo de "Santa Lucía". Se trata del capataz jefe de la misma don Emilio

López Suárez, de 29 años; los facultativos de minas, don Manuel del Río, de 25 y don Ernesto Vicente Gutiérrez, de 27; ayudante topográfico, don Herminio Rodríguez García, de 19 y de los mineros Marcelino González del Pozo y Luis Barreiro Paredes, de 31 años de edad, respectivamente. Sólo falta por hallar el cadáver de Ángel Robanal García, de 20 años. LALRÓN DE WOLFRAMIO

Magnífica cosecha en Argentina

PERON GRADENA QUE LAS FUERZAS DEL EJERCITO AYUDEN A LOS CAMPESINOS EN LAS FAENAS DE RECOLECCION

Buenos Aires.— Argentina se encuentra en vísperas de una buena cosecha. El presidente de la República, general Perón, ha dispuesto que las fuerzas del Ejército se trasladen a las zonas cerealistas con el fin de ayudar a los campesinos en las faenas de recolección.

Avila.— El encargado de la mina denominada "Sancho", enclavada en el término de Navatejares, ha denunciado a la Guardia Civil que habían desaparecido treinta y seis kilos de wolframio. Chekas anónimas conculadas por el guarda de la mina, Dionisio Sánchez García, de 28 años, hicieron sospechar de él, por lo que fue detenido, confesándose autor del robo. Manifestó que por medio de Mariano Sánchez de la Fuente, intermediario, había vendido el wolframio a Eloy Martínez Izquierdo, a cincuenta y ocho pesetas el kilo, el cual, a su vez, los vendió a un desconocido, a ochenta pesetas.—Cifra

AVARATUCCO ACCIDENTE DE AUTOMOVIL. Vil.— Seis personas han resultado heridas de consideración, en un aparatoso accidente de automóvil, ocurrido en el kilómetro 73,200 de la carretera de San Sebastián a Bihao.

Popular Cinema

Grandioso programa doble en sesión continua, de 4 a 11 noche
Caprichos de Madame (n. 1.)
Días impacientes (n. 1.)
Precios 1 y 2 pesetas



Una furgoneta en que viajaban cuatro jóvenes, al tomar una curva, fue a chocar contra un árbol, después contra dos más, que los arrojó de cuajo y por último, fue a estrellarse contra el pretil de la carretera, que derribó en parte. Como consecuencia del accidente, el conductor y ocupantes de la furgoneta, así como dos personas que pasaban por aquel lugar, resultaron con heridas de consideración.—Cifra.



Con motivo de la fiesta titular, ayer se efectuó, en el Colegio "La Salle", la bendición de la bandera de la Juventud de Acción Católica y la imposición de insignias a los nuevos jóvenes y aspirantes. En nuestras fotos, el abanderado y madrina de la enseña y el Abad mitrado de San Pedro de Cardena, que la bendijo, rodeado por representantes de Acción Católica, consiliario, profesores y nuevos jóvenes y aspirantes. — (Fotos Fedé)

TOROS

LAS CUADRILLAS QUE ACTUARAN EN LA NOVILLADA DE NOVELES

Ayer, a las seis de la tarde, se celebró en la plaza de toros, la subasta de puestos para la clásica novillada de noveles, que se celebrará en nuestra plaza el próximo día 22, festividad de la Ascensión del Señor. Asistieron numerosos aficionados y el resultado definitivo de la subasta fue el siguiente:

Primera cuadrilla: Matador, Pepin Rodríguez "Pepillo"; banderilleros, Julio Fernández "Burgaleito", Graciano Jaén y José María Yudego.

Automóviles Soto y Alonso Coche a Briviesca

Con motivo del Congreso Eucarístico en Briviesca, el día 18, domingo, se hará un servicio a dicha ciudad, ida y regreso. Hora de salida, siete y media, de la Estación de Autobuses. Billetes, Taquilla número 6.

¿SATIEMPO?

JEROGIFICO ¿Qué hace Juan en tu oficina? NOTAR

Solución al jeroglífico anterior

Estoy quemando

Solución al crucigrama anterior

HORIZONTALES. — 1: C. P. — 2: Tal. Bar. — 3: Refuturas. — 4: Relelos. — 5: Tisis. — 6: Refines. — 7: Vereselos. — 8: Dar. Sal. — 9: S. S. VERTICALES. — 1: R. V. 2: Ter. Red — 3: Cafeteras. — 4: Lucifer. — 5: Tesis. — 6: Batines. — 7: Paroselas. — 8: Ras. Sol. — 9: S. S.

Segunda cuadrilla: Matador, Pedro Juárez "Niño Rachel"; banderilleros, Antonio Banachia, José Granados y José Luis Sáez.

Tercera cuadrilla: Matador, Angel Nébreda "Angelito"; banderilleros, Jesús Iñiguez "El Chavall", Manuel Ramírez y Carlos Martínez.

Cuarta cuadrilla: Matador, Pedrito Calvo; banderilleros, Mariano Villán, Antonio Moral y Jesús González "Carbонерito".

Las cantidades abonadas por cada uno de los matadores y banderilleros, son compensadas por la Empresa, con entradas para el festejo. AYER, POR ESAS PLAZAS

Madrid.— Segunda de toros. Toros de Antonio Pérez, bien presentados, cómodos de cabeza y bravos. Tiempo espléndido y plaza casi llena. Paquito Muñoz toreó por la cara a sus dos toros y oyó pitos en ambos. Antonio Ordoñez hizo en su primero una faena tremenda y perdió la oreja por no acertar con el pinchó. No obstante, escuchó una gran ovación y dio la vuelta al ruedo. En el quinto ejecutó una faena del más puro estilo fondón. Mató de una estocada atravesada, descabelló al primer golpe. Gran ovación, dos orejas, dos vueltas al ruedo y salida en hombros. "Capetillo", que confirmaba la alternativa, estuvo magnífico en su primero, del que cortó una oreja y dio la vuelta al ruedo. En el quinto se mostró voluntarioso y oyó palmas. El cuarto toro volteó al banderillero Antonio Gallego, causándole una contusión en la región cervical posterior y una herida en la región glútea izquierda, con conmoción cerebral, de pronóstico reservado.

Madrid.— Novillada en la plaza de Vista Alegre. Reses de Julio Morales, de Plasencia, bien presentadas. Buena entrada. Manolo Rodríguez ovacionado en uno y discreto en el cuarto. Eusebio Viquez, muy bien en los dos. Escuchó grandes ovaciones, hubo petición de oreja y dio varias vueltas al ruedo. De la Rosa no hizo nada en su primero y fue ovacionado en el último.

Hubo novilladas en Guadix, Villarrobledo y San Felices (Salamanca), triunfando los siguientes diestros: Rafael Mariscal (cuatro orejas, dos rabos y salida en hombros) en Guadix; Severiano Cambres (una oreja) y Félix Morales (una oreja) en Villarrobledo.

En Guadix se hundió el palco presidencial durante la lidia del cuarto novillo, resultando herido, con la fractura de una pierna, el director de una entidad bancaria y contusionados el alcalde de la villa, el padre del señor Obispo y otras personas.—Cifra.

PARACE ser que en el interior de un platillo volante, al que los rusos no le fueran bien y se vino a dar de bruces contra la dura y rugosa corteza terrestre, aparecieron, concurridamente calcinados, tres raros hombrucillos de algo así como un metro de estatura. La noticia recorrió el Mundo de boca en boca, de las agencias y las gentes, estupefactas al principio, empezaron por esparitarse después. El Estado Mayor norteamericano prohibió una información sobre el asunto, los sabios a cuyas manos fueran a dar los restos se callaron como espingas, y la fantasía popular, esa inmensa fuerza que acaba por apagar a la fantasía de los poetas, se desató en cábalas y en conjeturas.

¿Qué eran esos extraños seres que volaban en unos artefactos más extraños todavía? ¿Eran hombres o algo parecido a los hombres? ¿Eran unos seres superiores y ultracivilizados de cuya existencia no teníamos ni noticias? ¿De qué remoto cielo procedían? ¿Cuáles eran sus intenciones o sus propósitos? ¿Venían en son de paz? ¿Venían en son de guerra? ¿Venían a espiarlos? ¿Viajaban atraídos por las explosiones atómicas? ¿Volaban empujados por una fuerza mil y mil veces superior a la más grande fuerza que podamos conocer?

Lo cierto es que, hasta ahora, esas preguntas —y todas las demás preguntas que sobre el asunto se pudieran formular— han de quedarse sin respuesta o, por lo menos, sin respuesta medianamente sensata. Ni sabemos si son hombres minúsculos y supercitos poseedores de una civilización con muchos siglos de adelanto sobre la nuestra, ni sabemos de dónde vienen a de donde dejan de venir, ni conocemos sus pacíficas o bélicas intenciones, ni conocemos por que, raro motor impulsan a su veloz aerostato.

Lo único que sabemos de cierto es, parodiando las palabras del sabio, que nada sabemos con certeza. Pero, además de ignorar todo, si podemos hacernos eco del miedo, de las oleadas de miedo que han hecho correr por las más sosegadas y diplomadas conciencias. Antes, cuando los miedos eran más concretos y delimitados se solía temer a lo grande, a lo descripto. Ahora, desde que el platillo volante que se vino al suelo tuvo la malhadada ocurrencia de hacerlo, lo que se teme es lo minúsculo e imprevisto. De miedo a miedo y de desconocimiento a desconocimiento, no sabemos cuál es peor.

Para tranquilizar los espíritus, empezando por el nuestro, podría recordarse aquí aquella anécdota del cazador que, cuando contaba la ocasión en que se vio solo y sin posible huida, este es, mano a mano, ante un león, y fue preguntado por alguien si había sentido mucho miedo, respondió: —Mucho; tanto, que mi miedo sólo podía compararse con el miedo que tenía el león. Con este raro cuento de los platillos volantes podemos calcular nuestro miedo, pero no debemos tampoco echar en saco roto el miedo que deben pasar los pobrecitos aviadores, o lo que sean, marcianos, venusianos, jupiterianos, saturnianos o de los mismísimos infernos.

Con el descubrimiento de América debió pasar algo por estilo y si los indígenas al ver desembarcar a los españoles, tenían sus reservas, los españoles al tropezarse con los primeros indios que asomaron sus plumas a la playa, tampoco debieron tenerlas todas consigo. Día llegará —y a lo mejor no lejano—, en que alguien nos saque de dudas, porque la verdad es que cosas tan raras se han visto y entonces será el momento de echarnos a temblar o el instante de echarnos a saltar. Mientras tanto, todo lo que no sea la vieja fórmula de "paciencia y una caña" no nos puede servir para nada.

Lo que los escritores llaman "épocas históricas" son incómodas pero, por lo menos, son interesantes y sugestivas. Y la nuestra, cada cual sabrá si para su bien o para su mal, es una época histórica que, como dicen los flamencos, no se la salta un gitano.

Más artefactos caerán, más hombrucillos de un metro de estatura vendrán a darse contra nuestros tejados y más conjeturas se pondrán en circulación. Pero un día, —el día menos pensado— uno de esos hombrucillos, en traje de gran galá, nos leará un mensaje del rey de su país. Y entonces —y sólo entonces— sabremos a qué carta quedarnos. Y también se pinta en oros, y todos felices, o pinta en bastos y, ¡salvese el que pueda!

CINE CORDON

El apasionante ESTRENO

VENGANZA DEL DESTINO

POR JOHN GARFIELD Y MICHELINE PRESLE
DIRIGIDA POR JEAN NEGULESCO
El film de un solo amor y todas las aventuras
Sesiones 5,15, 7,45 y 11 noche

Nuevo incidente provocado por los rusos en Berlín

Impiden el paso de una patrulla por la autopista

Berlín.— El Gobierno comunista de Alemania oriental ha rechazado la nueva nota dirigida por las tres grandes potencias occidentales a Rusia, a cerca de la unificación alemana. Califica dicha nota de preparación occidental de una nueva guerra.

TRABAJO "CONTRA RELOJ"

Washington.— El Departamento de Estado ("trabaja contra reloj") en un esfuerzo intensivo para lograr que los acuerdos sobre Alemania sean firmados y aprobados por el Congreso antes de que éste aprace sus sesiones para las convenciones políticas de Julio, según afirma la Agencia United Press. Los estrategas y diplomáticos de Estados Unidos consideran esencial que los Estados Unidos ratifiquen los acuerdos rápidamente puesto que los comunistas tratan de torpedearlos.—Efe.

LOS ROJOS INTENSIFICAN SU CAMPAÑA CONTRA LOS ACUERDOS OCCIDENTALES

Berlín.— Los rusos continuarán su labor de obstrucción en la vital carretera de Berlín, pero en cambio levantaron esta mañana la prohibición para que las patrullas militares entraran en la misma y permitieran que salieran las patrullas esta mañana. Los comunistas de Alemania Oriental, intensifican su campaña contra la firma por el Gobierno de Bonn de los acuerdos contractuales y el plan de incorporación de Alemania Occidental al Ejército europeo. También rechazaron la propuesta occidental de una "comisión imparcial".

OTRO INCIDENTE

Berlín.— Las autoridades soviéticas han impedido esta noche a una patrulla de policía militar británica entrar en la autopista que enlaza la Alemania Occidental con el sector occidental de Berlín. La patrulla fue detenida en el punto de control soviético de Hahnenberg.—Efe.

EISENHOWER ALMUERZA CON LOS MONARCAS INGLESES

Londres.— En privado, el general Eisenhower y su esposa, almorzaron con la Reina Isabel II de Inglaterra y el Duque de Edimburgo.—Efe.

Un licor a granel no es igual que otro de marca.
Un impreso cualquiera no es lo mismo que uno de "Talleres Gráficos Diario de Burgos"

COLISEO

"Surcos"

Pertenece esta película española al género que hemos dado en llamar realista y es una lección sangrienta, que se ofrece a las gentes del campo que, atraídas por el falso oropel de la vida en las grandes ciudades, abandonan el terruño, para encontrar en la urbe, a veces miserias, deshonra, malvivir e incluso un fin trágico. La trama anecdótica —pese a la bondad del ejemplo—, está tratada con excesiva crudeza, pues si en las ciudades halláramos exclusivamente a esas gentes repugnantes y deshumanizadas que aparecen en "Surcos", todas las personas que aún vivimos en estas "grandes urbes", tendríamos que acabar recluyéndonos en casa, sin entablar la más mínima relación social.

No hay duda que la película es buena, en cuanto a su enseñanza, pero estimamos que se han extremado los perfiles repugnantes y perversos de esos individuos que, a Dios gracias, no abundan en nuestro país, pero que, no obstante, suelen encontrar sus víctimas propiciatorias en las gentes campesinas, que emigran a las ciudades.

Por la ejemplaridad del argumento, la película podemos considerarla como excelente, ya que el director, Nieves Conde, ha sabido captar cinematográficamente, la realidad desagradable de los infelices que viven en los suburbios madrileños, sin hacer concesiones a la técnica y tratando de impresionarnos, por la crudeza realista de los cuadros.

Todos los intérpretes, infundidos por ese amargo drama que encierra el guión, nos ofrecen un trabajo admirable, destacando en sus respectivos papeles, Luis Peña, José Prada, Félix Dafauce, Francisco Arenzana, Ricardo Lucía y Manuel Luna, entre ellos y Maruja Asquerino —excelente actriz—, Marina de Leza y la nueva "cara bonita" Monserrat Castilla, entre el "sexo débil".

AVENIDA

"Lo quiso la suerte"

Desde luego es una divertida comedia musical, pues tiene y reúne todos los ingredientes consustanciales al género. El experto Frank Capra en su dirección se nos ha vuelto a acreditar como un auténtico maestro, conocedor de todos los trucos y de todos los resortes. Esta película se ve con agrado. Posee un argumento intrascendente pero entretenido, tejido a la usanza yanqui y además, prólogo de comedia en grandes dosis. Lastima que el diálogo, dentro de un sentido chispeante y en ocasiones astracado, aparezca excesivamente embarrullado, largo, ininterumpido. En esta fina comedia brilla también el factor musical para lucimiento personal, como actor y cantante del conocido Bing Crosby a quien esta vez da la réplica la femenina Coleen Gray.

En síntesis "Lo quiso la suerte" es una buena comedia americana, corriente y graciosa con ligeros brotes sentimentales, al final. Las situaciones musicales prestan premiosidad a la cinta. Este es el mayor reparo. La técnica empleada puede estimarse, lograda.

CORDON

"Venganza del destino"

El tema de las carreras de caballos es muy grato a los yanquis y no son pocas las películas —algunas de ellas excelentes— que se han hecho con argumentos de, de modo

Concurso de trabajos sobre temas agrícolas, forestales y pecuarios

Madrid.— En virtud de una Orden del Ministerio de Agricultura, que hoy publica el "Boletín Oficial del Estado", se convoca a concursos de trabajos sobre temas agrícolas, forestales y pecuarios para la concesión de los premios establecidos por este Ministerio de Agricultura. Se convoca a cuantos españoles lo deseen, a presentar, en el Ministerio de Agricultura, trabajos que aspiren a los premios que se instituyen, y que serán dos premios nacionales de investigación agraria, denominados primero y segundo, dedicados a premiar la investigación o técnica en temas agrícolas, ganaderos, forestales o de industrias derivadas en cualquiera de sus aspectos. El primer premio nacional de

Investigaciones agraria, será de pesetas 50.000 y el segundo, de 25.000. También habrá seis premios nacionales de Prensa agrícola, de 3.000 pesetas cada uno, para los mejores artículos publicados en la Prensa diaria sobre agricultura, ganadería o industrias derivadas. En cualquiera de sus aspectos, un premio de 5.000 pesetas y ocho de 2.500 para nueve maestros nacionales que demuestren haberse dedicado con la mayor eficacia a inculcar conocimientos de agricultura en los alumnos de sus escuelas. Las solicitudes y los trabajos habrán de entregarse en la Sección de Capacitación del Ministerio antes de las doce de la mañana del día 15 de Febrero de 1953.—Cifra.

Canções de ronda y siega, danzas serranas y riberanas todo lo auténtico y folclórico de Castilla en los Coros y Danzas de Sección Femenina.